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61.8% 32.3% 5.9% | %[-55.9% 73.7% 21.0% 5.3% | %[-68.4% 53.9% 46.1% 0.0% -53.9% 64.7% 32.4% 2.9% -61.8% 55.6% 33.3% 11.1% -44.5%
60 36 6 14 4 1 5 8 0 22 11 1 19 13 4
BR5E#k=( 05882 | 0.3529 [ 0.0588 BR5E#=| 0.7368 | 0.2105 | 0.0526 BR5E8=| 0.3846 | 0.6154 [ 0.0000 BR5E8=| 0.6471 | 0.3235 | 0.0294 BR5E8=| 05278 | 0.3611 | 0.1111
58.8% 35.3% 5.9% -52.9% 73.7% 21.0% 5.3% | %[-68.4% 38.5% 61.5% 0.0% -38.5% 64.7% 32.4% 2.9% —61.8% 52.8% 36.1% 11.1% —41.7%
35 62 5 5 13 1 4 9 0 16 17 1 10 23 3
SE L H{fi| 0.3431 | 0.6078 | 0.0490 SELEf| 0.2632 | 0.6842 | 0.0526 Se L Bff[ 03077 | 0.6923 [ 0.0000 St L B{fi| 04706 | 05000 | 0.0294 St L Hiffi| 02778 | 0.6389 | 0.0833
34.3% 60.8% 4.9% —29.4% 26.3% 68.4% 5.3% —21.0% 30.8% 69.2% 0.0% -30.8% 471% 50.0% 2.9% —44.2% 27.8% 63.9% 8.3% ~19.5%
21 74 7 3 15 1 5 8 0 9 21 4 4 30 2
L AEMfi] 02059 | 0.7255 | 0.0686 LA 01579 | 0.7895 | 0.0526 L ABffi| 03846 [ 0.6154 | 0.0000 T AEffi| 02647 [ 06176 | 0.1176 fEAEHE] 01111 | 08333 | 0.0556
20.6% 72.5% 6.9% | %[-13.7% 15.8% 78.9% 5.3% | %[-10.5% 38.5% 61.5% 0.0% -38.5% 26.5% 61.7% 11.8% [X[-14.7% 11.1% 83.3% 5.6% -5.5%
58 39 5 12 6 1 6 7 0 20 13 1 20 13 3
BE 0.5686 | 0.3824 | 0.0490 #% | 06316 | 03158 | 0.0526 % | 04615 | 05385 | 0.0000 BRE 0.5882 | 0.3824 | 0.0294 BRE 0.5556 | 0.3611 | 0.0833
56.9% 38.2% 4.9% -52.0% 63.2% 31.5% 53% | %[-57.9% 46.1% 53.9% 0.0% —46.1% 58.8% 38.3% 2.9% | %[-55.9% 55.6% 36.1% 8.3% -47.3%
51 47 4 10 9 0 6 7 0 18 14 2 17 17 2
&&4#Y[ 05000 | 04608 | 0.0392 &£#Y[ 05263 | 04737 [ 0.0000 &E&#Y[ 04615 | 05385 [ 0.0000 &&4%Y|[ 05294 | 04118 | 0.0588 &&%Y|[ 04722 | 04722 | 0.0556
50.0% 46.1% 3.9% —46.1% 52.6% 47.4% 0.0% -52.6% 46.1% 53.9% 0.0% —46.1% 52.9% 41.2% 5.9% —47.0% 47.2% 47.2% 5.6% ~41.6%
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BHRE ]K&/IEEIA;?—A%EII
BHE Fre—mers o - . _ o s s - - - —
LREEIED% DIDEFHEA A, EMGTER) R EXINENSED (BlL) £ EANEEELSIVEEZRT, (BEEE100%IFFHER)
AEIF-2H FH102¢F HiEE 1ot B i3t i IlNSRE 3 34t y—EXE Et36ft
REERIFALL FEER L HEFE R HEFE R REER AL
B (C) | TE®) | A DI - B (C) | AZE(B) | #n(A) DI B (C) | AZE(B) | #n(A) DI B (C) | ZE(B) | #En(A) DI B0 [ FZEB) | A DI
st L:
5et% [ 00000 | 0.0000 | 0.0000 (fnT | 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000 55t% | 00000 [ 0.0000 | 0.0000 55t% [ 00000 | 0.0000 | 0.0000 5et% [ 00000 | 0.0000 | 0.0000
0.0%] %8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
BR5E4=( 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000 BR5E40=( 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000 BR5E40=| 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 BR5E4E| 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000 Br5E%=[ 0.0000 | 0.0000 [ 0.3330
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
55 b Bffi] 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000 5t b Biffi] 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000 SE_EHiffi[ 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000 5 L Hi{fi[ 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000 5 L Hiffi[ 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
{E AEffi| 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000 £ ABffi| 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000 {E AEffi| 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 {E ABffi| 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000 {E ABffi| 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
RE 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000 RE 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000 BRE 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000 BRE 0.0000 [ 0.0000 [ 0.0000 RE 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
&£#Y[ 00000 | 00000 [ 0.0000 &£#Y[ 00000 | 00000 [ 0.0000 &£4%Y|[ 00000 | 00000 [ 0.0000 &£%Y|[ 00000 | 00000 [ 0.0000 &£%Y|[ 0.0000 | 00000 [ 0.0000
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
K DRMDAEEAL. CHoLERAALCLEDIET00%-HLENDC. Eboh—HERET HDI=. PEGDICEZELELD CRDERAIE BB AALELT=,
XIDHDOARERIZ. COBEEBDETEMEIEREALTLESE100%EBATLEIDT, AEZMEB A AL ETI00%IZFHEELEL,
XKEDWDREERL. COEENETEMERALTLESE100%EM=2L\D T, FEEZYY EIFHETI00%ISHABLELE,
3D HE 3N HIE 3% 3 HiE 3B &
B (C) | RZE(B) | #An(A) DI B ) [ FZEB) | A DI B ) [ TEB) | A DI B () | FEB) | A DI B [ TEM®) | i) DI
5tetw | 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 5e+% | 00000 [ 0.0000 | 0.0000 5eL£% | 00000 [ 0.0000 | 0.0000 5eL% | 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000 5tt%® | 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Br55#%=[ 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 BR5E8=( 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000 BR5E#E[ 0.0000 [ 0.0000 [ 0.0000 BR5E#E| 0.0000 [ 0.0000 [ 0.0000 Br5E# = 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
St L E{fi| 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000 St EBiffi[ 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 St L E{fi[ 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 St L E{fi[ 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000 St L B{fi[ 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
fEAE{#| 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000 £ AEffi| 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000 £ AEAfi| 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000 fEAEAfi| 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000 EAE{H| 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
% [ 00000 [ 0.0000 | 0.0000 & | 00000 | 0.0000 | 0.0000 #& [ 00000 | 0.0000 [ 0.0000 % [ 00000 [ 0.0000 [ 0.0000 % | 00000 [ 0.0000 [ 0.0000
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
&£#Y[ 00000 | 0.0000 [ 0.0000 &£#Y| 00000 | 0.0000 [ 0.0000 &&4#Y| 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 &E&4#Y|[ 00000 | 0.0000 [ 0.0000 &£#Y[ 00000 | 0.0000 [ 0.0000
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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